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RADKOVSKÝ 

ZPRAVODAJ 
ČÍSLO 2/ ČERVEN 2014 

Slovo pana starosty 

Vážení občané,  

rád bych navázal na předchozí číslo obecního zpravodaje a tím Vás tak informoval  
o investičních akcích, již realizovaných a akcích čekajících na svou realizaci. 

V loňském roce rozdala obec téměř do všech domácností kompostéry na likvidaci zeleného 
odpadu, na jejichž pořízení získala dotaci ze Státního fondu životního prostředí. Cílem  
projektu je zajistit využití odděleně sbíraného biologicky rozložitelného odpadu  
prostřednictvím domácího kompostování v naší obci.  

Rozhodnutím zastupitelstva MSK získala obec dotaci na projekt „Rekonstrukce veřejného 
osvětlení, pořízení mobiliáře a zeleně“ z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci  
dotačního programu „Program na zvyšování absorpční kapacity obcí a měst do  
10 tis. obyvatel“ .  

                                      http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/dot_119.html    
 

Projekt byl spolufinancován z rozpočtu MSK částkou ve výši 71 tis. Kč. Realizace proběhla 
v roce 2013 a v letošním roce jsme již zaznamenali úsporu el. energie na veřejném  
osvětlení. 

Celkové financování projektu: dotace SZIF, MSK, vlastní zdroje. 

V rámci dobrovolného svazku obcí Sdružení přírodního parku Moravice, který sdružuje 
šestnáct obcí našeho regionu, proběhla letos v dubnu realizace společného projektu pod 
názvem "Pořízení informačních tabulí - značení mikroregionu Moravice". Projekt   
spolufinancoval MSK. V rámci projektu byly vybudovány vítací cedule jednotlivých  
členských obcí a pořízeny informační tabule. Celkové náklady pro naši obec činily  
40 tis. Kč, dotace byla poskytnuta ve výši 50 % nákladů. 

Na konci května obec získala čistící vůz na čištění komunikací v rámci projektu „Snižovaní 
prašnosti v obci“. Projekt byl spolufinancován Státním fondem životního prostředí, který 
obci poskytl dotaci ve výši 90 % nákladů. Hodnota stroje s DPH činí 1,8 mil. Kč a náklady 
obce 180 tis. Kč. Pořízením čistícího vozu obec učinila další krok ke zlepšení životního  
prostředí - obec čistá a bezprašná. 

Úřední hodiny obecního úřadu: 
 

 Pondělí od 9:00 do 17:00 hodin 
 Středa od 9:00 do 17:00 hodin 

Otevírací hodiny obecní knihovny: 
 

Pondělí od 16:30 do 18:00 hodin 

Internet zdarma pro členy knihovny 

Obecní úřad Radkov 
Radkov 58  

748 83 Radkov  
  

mob: 606 712 421 
tel:   556 309 067 

e-mail: ouradkov@quick.cz 
www.obecradkov.cz  

Otevírací hodiny 
výdejního poštovního místa 

na obecním úřadě: 
 

 pondělí 16:00 - 17:00 hodin 
 úterý 13:00 - 14:00 hodin 
 středa 16:00 - 17:00 hodin 
 čtvrtek 13:00 - 14:00 hodin 
 pátek 13:00 - 14:00 hodin 

 

Poštovní zásilku si mohou občané 
vyzvednout i mimo stanovené  

otevírací hodiny a to denně v době 
od 8:00 do 14:00 hodin.  

Další velkou investiční akcí je „Zateplení OÚ a MŠ“. Celkové 
náklady činí 5,2 mil. Kč a na tuto akci obec opět získala dotaci 
ze Státního fondu životního prostředí ve výši 4,2 mil. Kč.  
Samotná realizace bude zahájena v červenci a ukončena v září 
letošního roku. Stavební práce částečně omezí rodiče dětí, 
které navštěvují MŠ o prázdninách a samozřejmě provoz 
obecního úřadu. Případné změny úředních hodin budeme 
včas oznamovat místním rozhlasem. Nepředpokládáme však 
žádné velké omezení. Rekonstrukce objektu přispěje  
k lepšímu vzhledu obce, zpříjemnění prostředí pro naše děti 
v MŠ a dojde k podstatnému ušetření tep. energie. 
V hodnotách energetické náročnosti se po rekonstrukci  
budova zařadí jako „Nízkoenergetický dům“.  

V letošním roce budeme pokračovat v úpravách návsi  
„U Klabana“ s rozšířením přes hlavní silnici kolem autobusové 
zastávky. Náklady na realizaci projektu činí 370 tis. Kč. Dotaci 
ve výše 90 % nákladů poskytuje Státní zemědělský intervenční 
fond.  

Z rozpočtu obce bude v letošním roce financováno rozšíření 
veřejného osvětlení směrem k Nové Zálužné, přidání světla na 
dětské hřiště a na Dubovou. K posílení veřejného osvětlení 

dochází na základě upozornění Vás občanů, čehož si velmi 
vážím. Hodnota této akce je vyčíslena na 180 tis. Kč. 

Kulturní dům zasáhne také menší rekonstrukce spočívající 
v obnově podlah velkého, malého sálu a jeviště. Odborná 
firma parkety vybrousí, vytmelí a nakonzervuje. Na jevišti 
bude položeno nové kvalitní PVC. Dojde k pořízení další stolů 
a židlí. Financování je zabezpečeno dotací poskytnuté Státním 
zemědělským intervenčním fondem ve výši 90 % nákladů.  

Výše uvedené investiční akce mají za sebou schválení zastupi-
telstvem obce. Ve výhledu má obec připraveny další akce, 
které prochází fází jednání (opravy místních komunikací,  
příprava projektové dokumentace na výstavbu chodníků  
v obci, obchvat lipové aleje aj.). Realizace plánovaných akcí 
záleží na finančních možnostech naší obce. 

Dne 16. června 2014 v 17:00 hodin proběhlo zasedání  
zastupitelstva obce. Jedním z bodu programu bylo projednání 
návrhu na poskytování služeb občanům obcí a současně 
schválení výše poplatku za poskytování těchto služeb (sečení 
trávy, štěpkování aj.).  Po schválení návrhu si mohou občané  
předmětnou službu objednat na obecním úřadě. 

(pokračování na straně 2) 

http://www.kr-moravskoslezsky.cz/
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I v letošním roce má obec pro rodiče budoucích prvňáčků 

připraven finanční dar v hodnotě 1 500,- Kč na nutné školní 

výdaje. Rodiče si mohou finanční dar vyzvednout na obecním 

úřadě v termínu od 19. 6. 2014. Podmínkou pro poskytnutí je 

trvalý pobyt v obci Radkov.  

Tak jako v předešlých letech upozorňuji občany na opakující 

se nešvar, který okolní obce řeší vydáním obecně závazné 

vyhlášky o tzv. „RUŠENÍ VÍKENDOVÉHO KLIDU“. Zkusme se 

nad problémem zamyslet. Práce kolem svých nemovitostí 

provádějme v průběhu pracovního týdne a v sobotu. Neděle 

by měla zůstat dnem odpočinku a klidu. Zvuk sekaček,  

křovinořezů, pil a podobných strojů „obtěžuje a znepříjemňu-

je“ život sousedům a ostatním spoluobčanům, kteří si chtějí 

neděli v pohodě užít. Podobně bezohledné může být i pálení 

suché trávy. Obec nemá problém vydat tento právní předpis, 

jenž bude následně striktně kontrolovat a jeho porušení řešit 

v přestupkovém řízení. Pevně však věřím, že občané obce jsou 

rozumní a vydání obecně závazné vyhlášky nebude v naší obci 

nutné. 

V květnu proběhl v obci sběr velkoobjemového odpadu a kaž-

dý občan tak měl možnost zbavit se veškerého objemového 

odpadu. V průběhu roku mají občané možnost využívat  

sběrného dvora k uložení nebezpečného odpadu, elektro  

odpadu a barevné zvony na plast a sklo, které jsou umístěny 

na veřejných prostranstvích. Cílem těchto činností je snaha  

naučit se třídit odpad a tím tak docílit snížení poplatku za  

odpad/popelnice. Prognóza státu je navržení dalšího zvýšení 

ceny za odpad pro občany. Při kontrolách v obci byly zjištěny 

popelnice naplněné polystyrénem, PET láhvemi (plné  

i prázdné) zeleným odpadem, vrcholem všeho popelnice  

naplněné stavební sutí zamaskované domácím odpadem. 

Velice rád bych navrhl snížení poplatku za popelnice, ale jak 

sami vidíte, bohužel to není reálné. Dokud nezačneme my 

všichni občané řádně třídit odpad a do popelnic nezačneme 

odkládat pouze zbytkový odpad, ke snížení nemůže dojít.  

Fotodokumentace předmětných popelových nádob je na obci 

založena a s dotyčnými hříšníky budou jejich nešvary řešeny. 

Technické služby Vítkov dostaly přísný zákaz takto naplněné 

popelnice vyvážet.  

Letošní rok je rokem komunálních voleb. Končí tedy čtyřleté 

funkční období současného zastupitelstva obce. Podzimní 

volby rozhodnou o novém složení zastupitelstva, které bude 

po další čtyři roky prosazovat a hájit zájmy jak občanů, tak 

celé obce.  Rád bych touto cestou vyzval občany, kteří májí 

odhodlání pracovat pro obce, aby zvážili možnost zápisu na 

kandidátní listinu.   

Na závěr mi dovolte, abych Vám jménem svým, jménem členů 

obecního zastupitelstva a pracovníků obecního úřadu popřál 

krásnou dovolenou a dětem pohodové prázdniny. 

Petr Dubový, starosta 

Informace Městského úřadu Vítkov pro občany Radkova 

Pořízení nového územního plánu obce Radkov u Vítkova 
schválilo na svém zasedání Zastupitelstvo obce dne 29. srpna 
2011. V průběhu roku 2011 a 2012 probíhalo shromažďování 
podkladů pro zpracování územního plánu včetně konání  
pracovních schůzek na obci. Návrh zadání byl projednáván 
v průběhu roku 2013. V dané lhůtě uplatňovaly dotčené  
orgány a krajský úřad jako nadřízený orgán své požadavky na 
obsah územního plánu, který vyplývají z právních předpisů. 
K územnímu plánu se rovněž mohly vyjadřovat sousední obce 
se svými podněty, každý mohl uplatnit u pořizovatele své 
připomínky.  

Na základě projednání zpracoval pořizovatel Městský úřad 
Vítkov, odbor výstavby a územního plánování čistopis zadání 
se zapracováním všech požadavků a předložil jej zastupitel-
stvu ke schválení.  

Zadání územního plánu Radkov bylo schváleno na 26. zasedá-
ní zastupitelstva obce Radkov konaném dne 31. března 2014.  

V průběhu letošního roku bude obcí vyhlášena veřejná  
zakázka na zpracování územního plánu, na základě které  
bude vybrán zpracovatel dokumentace. Poté bude pořizova-
tel pokračovat v projednávání Návrhu územního plánu.  

Ivana Oršová, Odbor výstavby a územního plánování 

  Městský úřad Vítkov 
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Z osmi desítek před dvěma sty lety vysazených monumentál-
ních stromů lemujících cestu mezi Radkovem a Dubovou jich 
dodnes stojí tři čtvrtiny. Je to málo nebo hodně? Z pohledu 
odborníků na historická stromořadí je to hodně a to místo je 
jimi řazeno mezi unikátní a ojediněle cenné v rámci celé  
republiky. Informace o radkovsko-dubovské aleji najdeme 
v nejrůznějších turistických průvodcích i odborném tisku. Alej 
tak mimo jiné dodává věhlas naší obci. Mimo jiné. Například 
mimo to, že nám přidělává vrásky, co s alejí bude dál? A při 
bližším pohledu vyvolává otázek ještě více. Kolik z těch  
šedesáti stromů je ještě zdravých? Kolik jich spadne letos? Co 
bude s dopravou v aleji? Kde na to vezmeme prostředky?  

Některé z odpovědí se pokusíme nastínit v tomto článku, jiné 
věříme, přijdou v průběhu letošního roku. Alej v současnosti 
potřebuje akutní záchranné ošetření ořezem a svázání korun. 
Počátkem roku byla podána žádost o dotaci právě na tyto 
odborné práce. Žádost, kterou zpracovalo a podalo Město 

Vítkov, byla podpořena. Existence aleje tak bude zajištěna na 
další období. Máme informaci o tom, že vlastník cesty a aleje 
Ředitelství silnic a dálnic bude v letošním roce investovat do 
přípravy projektové dokumentace obchvatu aleje. Tím by měl 
být položen základ k tomu, aby v budoucnu alejí nejezdila 
těžká a nákladní doprava, která je hlavní příčinou devastace 
stromů a nemožnosti procházet bezpečně po cestě z Radkova 
do Dubové a zpět.  

Na podzim plánujeme uspořádat slavnost, kterou jsme nazvali 
Den aleje. Při této příležitosti, mimo řadu chystaných překva-
pení, by měla být také zahájena dosadba chybějících lip. Letos 
už by se tedy neměly snahy o záchranu aleje omezovat jen na 
její udržování v nejnutnějším rozsahu, ale s nadějí do  
budoucna (konečně po letech) omlazovat stromořadí  
dosadbami. Odpověď na nejdůležitější otázku, která se aleje 
týká, může znít ano nebo ne. Jak ale zní tato nejdůležitější 
otázka, to už zůstává na každém z nás.  

Koncem dubna byly zahájeny práce na obnově kamenné zdi v Dubové. 

Vlastníkovi památky panu Leo Harazimovi pomáhali členové  

občanského sdružení Za Opavu, sdružení Radkov a v polovině května 

přijeli pomoci i členové Hnutí Brontosaurus.  

Při jižní straně areálu byla odhalena pata zdiva odstraněním návozů 

hlíny a náletové zeleně. V letních měsících se bude na obnově zdi  

pokračovat.  

Otázky v aleji 

Obnova ohradní zdi v Dubové  

  Občanské sdružení Radkov 

V rámci udržovacích dobrovolnických aktivit na hradě, které organizuje sdružení Radkov, 
byla dokončena oprava pomníku na Vikštejně. Mohylu bylo potřeba vyčistit, vytmelit 
praskliny v mramorové desce a obnovit písmo. Pamětní deska byla také opatřena  
ochrannou vrstvou zabraňující znečišťování a nasákání kamene vodou. Součástí prací byla 
také úprava nejbližšího okolí pomníku spojená s výsadbou rostlin.     

Mohutný kamenný pomník stojí na vyvýšeném místě před vstupem do areálu hradu 
Vikštejna. Jedná se o místo dřívějšího dělového opevnění před první branou do hradu, kte-
ré vzniklo v 1. polovině 16. století. Pamětní mohyla byla slavnostně odhalena v roce 1930.  

Obnova pomníku na Vikštejně  
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Radkovský kostel se v letošním roce 
poprvé zapojil do celonárodní akce Noc 
kostelů, která se uskutečnila v pátek  
23. května. Tuto kulturní aktivitu  
připravilo pro veřejnost sdružení  
Radkov, radkovská farnost, mateřská 
škola a výtvarný kroužek Pastelka.  

Akce byla zahájena slovem pana faráře 

Petera Keraka a hudebním vystoupením 
výtvarného kroužku Pastelka. Následo-
vala odborná přednáška o rodu  
Razumovských a jejich působení 
v našem regionu, kterou uvedla Mgr. 
Romana Rosová z Národního památko-
vého ústavu v Ostravě a komentovaná 
prohlídka hřbitova s MgA. Tomášem 

Skalíkem. Četní návštěvníci si mohli 
prohlédnout interiér kostela i podkroví 
a mohli se seznámit s putovní výstavou 
„Zachraňte dominanty!“ věnovanou 
obnovám sakrálních památek. Pro 
všechny bylo připraveno pohoštění 
a zábavný kvíz. Děkujeme všem za  
pomoc, účast i milé setkání.   

Noc kostelů v kostele Narození Panny Marie  

Restaurování náhrobků na radkovském hřbitově  

Na východní straně radkovského hřbitova se nachází soubor náhrobků  

Razumovských, Skrbenských a Arz-Vaseggů. Funerální památky se nena-

cházejí v dobrém technickém stavu a jeden z nich, náhrobek Antona  

Skrbenského, musel být dokonce v loňském roce částečně demontován.   

Občanské sdružení Radkov proto počátkem tohoto roku požádalo 

o finanční podporu Nadaci VIA a Ministerstvo kultury ČR, které obnovu  

památek dlouhodobě podporují. S radostí vám můžeme oznámit, že naše 

žádosti byly podpořeny v plné výši 34 735,- Kč (Nadace VIA, náhrobek  

Antona Skrbenského) a 97 000,- Kč (MK ČR, náhrobky Razumovských, 

I. etapa). Na obnově památek se bude podílet také Obec Radkov 

a Římskokatolická farnost v Radkově.   

Autoři článků: Tomáš a Kateřina Skalíkovi, Občanské sdružení Radkov  
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   Římskokatolická farnost 

Slavnost Těla a Krve Páně (lidově Boží tělo)  

Každý rok se ve většině farností koná slavnostní mše svatá 
a průvod na oslavu Eucharistie - Nejsvětější svátosti. Letos 
bude tato slavnost v neděli 22. června v 9.30 h v Radkově 
společně i pro farnosti Melč a Moravice. 

Patří mezi pohyblivé svátky, to znamená, že v různé roky  
připadne na různé datum. Slavnost se koná vždy ve čtvrtek 
v období po skončení liturgické velikonoční doby, po slavnosti 
Nejsvětější Trojice. Je možné tuto slavnost prožít i v nejbližší 
neděli, aby se jí mohlo zúčastnit co nejvíce lidí.  

S obsahem svátku vhodně koresponduje i jeho zařazení do 
rámce liturgického roku: do doby krátce po Velikonocích, kdy 
církev již oslavila všechna základní tajemství víry. Svátek je 
jakýmsi shrnutím velikonočních událostí: ustanovení Nejsvě-
tější svátosti na Zelený čtvrtek, Kristovy oběti kříže dovršené 
zmrtvýchvstáním, a připomíná, že po svém nanebevstoupení 
(40. den po Velikonoční neděli) zůstává Kristus mezi námi pod 
způsoby chleba a vína. 

Čtvrtek je den, kdy Ježíš slavil se svými apoštoly poslední  
večeři a při ní poprvé proměnil chléb a víno ve svoje tělo 
a svoji krev. Protože během Velikonoc na Zelený čtvrtek v den 
připomínky Ježíšova zatčení a začátku jeho utrpení nemůže 
slavnost naplno vyznít, slaví se samostatně.  

Svátek Božího těla se začal slavit především zásluhou augusti-
niánky Juliány z Mont-Cornillonu u Lutychu († 1258), která od 
roku 1209 mívala vidění, že by takovýto svátek měl být v církvi 
zaveden. Zázrak, který dal podnět ke vzniku slavnosti Božího 
Těla, se stal v roce 1263 v Bolzeně v Itálii. Tehdy se kněz Petr 
z  Prahy vydal do Říma k papeži Urbanu IV. v naději, že setkání 
mu pomůže rozehnat pochybnosti o přítomnosti Krista v eu-

charistii. Cestou se stal svědkem toho, jak se při proměňování 
hostie zbrotila krví a potřísnila purifikatorium a korporál. Kněz 
poté navštívil papeže, který zrovna pobýval v Orvietu. Již rok 
poté ustanovil papež Urban IV. svátek Božího Těla. Vypraco-
váním liturgických textů pověřil sv. Tomáše Akvinského. 

Pro slavnost je typické podávání přijímání věřícím pod obojím 
způsobem. Projevem eucharistické úcty tedy není jen adorace 
- klanění se Kristu v Nejsvětější svátosti, ale také účast na Kris-
tově oběti a přijímání - svátostné spojení s Kristem, které nám 
dává podíl na jeho božském životě a je zdrojem jednoty  
církevního společenství. 

Po mši svaté bývá zvykem konat procesí s baldachýnem 
a zastavovat se při čtyřech vyzdobených oltářích za zpěvu 
eucharistických písní. Družičky - bývaly oblečeny v bílém – 
dnes většinou děti házejí plátky květin před kněze, který pod 
baldachýnem nese v monstranci Nejsvětější svátost. Květy 
posypaná cesta je jedním z výrazů úcty k Ježíši nesenému 
v průvodu. 

Procesí je slavnostní církevní průvod konaný uvnitř nebo vně 
kostela. Patří k nejstarším liturgickým formám; jako první se 
začaly konat pravděpodobně průvody s Nejsvětější svátostí 
k nemocným. Procesí dobře vystihuje charakter pozemské 
církve jako putujícího Božího lidu, připomíná naše postavení: 
nejsme zde doma, ale na cestě do „zaslíbené země“, 
a zdůrazňuje nutnost důvěry v Boží vedení. 

I my chceme o tomto svátku vyprosit požehnání pro všechny 
lidi v našich farnostech, aby náš život byl prozářen dobrem 
a pokojem. Přijměte pozvání prožít jej spolu s námi.  

o. Peter A. Kerak, adm. farnosti 

  Kroužek mladých přátel myslivosti a přírody  „Srnčata z Radkova“ 

V neděli 1. 6. lesní skřítci Srnčatům 
z Radkova k jejich svátku připravili 
naučnou stezku. Celou cestu skřítci 
poslouchali a pozorovali, zda děti plní 
zadané úkoly správně a ví všechno, na 
co se ptají. Součástí stezky byla i úpra-
va krmného místa a přikrmování zvě-
ře. Srnčata během naučné stezky plni-
la náročné úkoly. Podle nápověd měla 
určit zvířata, které skřítci ukryli do 
hádanek. Také měla skřítkům odpově-
dět, čím se jednotlivá zvěř krmí a jak 
se orientovat v přírodě. Srnčata 
s nadšením plnila každý úkol, který 
musela nejprve nalézt například v listu 
lopuchu, pařezu či pod kamenem. Vel-
kou odměnou za námahu a vyčerpáva-

jící odpovědi jim bylo nalezení kouzel-
ného kufru plného překvapení pro 
každé Srnčátko. Stezku jsme ukončili 
opékáním buřtíků v přírodě a trochu 
netradičně – bouchnutím šampíčka, 
ale když ty děti měly svátek … 
K pohoštění a přípitku si děti stylově 
zazpívaly i lovecký signál „Velká pře-
stávka“, který Vám byl představen na 
Dni matek. Všechna naše Srnčata byla 
nadšena stezkou, kterou si pro ně lesní 
skřítci připravili, a moc jim to šlo. 

Jako vedoucí bychom Vám rády podě-
kovaly, že nám svěřujete svá dítka, aby 
se o naší zvěři a přírodě dozvěděla 
více.  

Kristýna Sýkorová, Michaela Fajkusová 
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   Mateřská škola Radkov 

Velikonoční tvoření s rodiči  

V měsíci dubnu se v naší MŠ konalo 
Velikonoční tvoření s rodiči, kterého se 
zúčastnili nejen rodiče, ale také další 
rodinní příslušníci. Společně jsme  
strávili odpoledne, abychom si vyrobili 

s dětmi dekorace, které využijeme 
k nadcházejícímu svátku. Rodiče s dětmi 
se věnovali výrobě zápichů - zajíčků 
z vyfouknutých vajec, které si dozdobili 
dle vlastní fantazie. Spíše rodiče se pak 
museli „poprat“ se slepicemi ze sena, 
které se nedalo jen tak lehce zkrotit. 
Výsledné výrobky však stály za tu práci. 
V neposlední řadě si děti s rodiči pohráli 
při tvoření dekorační sklenice, do které 
sypali různobarevné luštěniny. Někdo 
byl v takovém zápalu, že si udělal  
výrobků hned několik, což je pro nás 
pozitivní odezva. Každý výrobek byl  

originální, a o to cennější. Vážíme si 
účasti všech, kteří přišli, a těšíme se na 
další velikonoční odpoledne. 

Den dětí 

Počátkem měsíce června jsme jako každý rok 
oslavili dlouho očekávaný svátek dětí. Děti si 
samy s nadšením vytvořily velmi bohaté  
pohoštění, ukázaly svou zručnost, fantazii 
a kreativitu. Samozřejmě nechyběly soutěže, 
ve kterých jsme pozitivně rozvíjeli jejich  
sportovního ducha, sladká odměna 
a společná diskotéka.  

Oslava Dne otců 

Druhý červnový čtvrtek se nám krásně vyčasilo a díky tomu 
jsme mohli pořádat akci „Tatínku, pojď si se mnou hrát“  
venku. Dorazili jak tatínkové, tak dědečkové či dokonce bratři, 
když to nešlo jinak. Po krátkém přivítání jsme se nabudili  
zapřažením dětí a slalomem, poté se děti nechaly nosit na 
nohou svých rodinných příslušníků. Následně jsme si vydechli 
u stavění pyramidy, to však poslepu, což se nezdálo jako lehký 
úkol. Nenašel se však nikdo, kdo by nesplnil, všichni byli moc 
šikovní. Abychom do odpoledne zařadili také trochu dramatu, 
dostali tatínkové či jiní příslušníci za úkol zachránit děti, které 
byly uneseny a přivázány ke sloupu. Neměli to však  
jednoduché, jelikož nůžky byly schovány v hromadě PET víček, 
což úkol viditelně ztížilo. Všichni však byli zachráněni! 

Poté jsme se opět vrátili k soutěžení a nejdříve běželi se  
svázanýma rukama, poté i s nohama. Nebyl to jediný ani  
poslední úsměvný úkol. Čekalo nás něco více, a to hledání 
dvojic. Všem byl uvázán přes oči šátek a dvojice měla za úkol 
se najít. Pro nás pozorovatele a koordinátory akce to byla 
chvíle, kdy se nám natřásala bránice. Než se dvojice našla, 
potkala několik dalších účastníků a ujišťovala se, zda to není 
zrovna ten jejich člen, potkali se i tatínkové, těm však  
odpověď byla jasná. Není jednoduché popisovat tuto situaci, 

věřím však, že by se rozesmál každý. Po úspěšném nalezení 
se, jsme přešli k poslednímu a hromadnému úkolu a to sbírání 
fáborků. Nikdo nezůstal s prázdnou, a tak můžeme říci, že 
všichni zvítězili. Nakonec jsme se občerstvili, sladce odměnili 
a všichni také dostali medaili, ze které měly radost zejména 
děti.  

Tímto moc děkujeme všem za účast a těšíme se na další  
podobné akce s vámi! 
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Besídka ke Dni matek 

Jako každý rok, tak i ten letošní, se v Radkově konala besídka 
ke Dni matek. Pro letošní besídku jsme vybrali téma týkající se 
povolání a různých profesí. Této události předcházelo učení, 
nacvičování a procvičování básní, písní, scének a tanečků. Děti 
i my jsme poslední týden přes besídkou měli co dělat,  
abychom dopilovali poslední chybičky, zopakovali si práci 
s mikrofonem a zvládli vystupování s kostýmy a pomůckami. 
Na poslední chvíli se upravovaly písně a škrtal se plán,  
dokonce i počet dětí. Ale ani my, ani děti, jsme se nevzdali 
a snažili se tak, že se nám povedlo vykouzlit povedené  
vystoupení. Básničky se střídaly s písničkami, nechyběly ani 
tanečky a publikum nám tleskalo do rytmu. Zkrátka parádní 
atmosféra! Nakonec se děti předvedly s kostýmy a pomůcka-
mi, kdy za doprovodu krátkého úryvku písně předvedly  

krátkou scénku. Děti byly moc šikovné, roztomilé a některé 
dokonce publikum i pobavily. Tímto děkujeme všem rodičům, 
kteří nám poskytli kostýmy či pomůcky a věříme, že 
z představení jste si odnesli stejné dobré dojmy, jako my. 

Exkurze do Vítkova  

V rámci již uskutečněného projektu „Až vyrostu…“, jsme si 

s dětmi udělali výlet do Vítkova. Jako první na nás čekali páni 

hasiči na hasičské stanici, kde jsme strávili přes hodinu velmi 

příjemně stráveného času. Nejprve jsme se dozvěděli základní 

informace o práci hasičů, vybavení, apod. Děti se vyfotily 

s hasičskou přilbou, byly jim zodpovězeny jejich dotazy 

a téměř důkladně si mohly prohlédnout vybavení hasičského 

vozu, jehož kabinou se také prošly. Dále jsme se šli podívat na 

jiné vozidlo hasičů, a to osobní auto pana velitele. Následně 

jsme se přesunuli výše do prostor určených k přespání hasičů, 

do posilovny, kuchyňky či kanceláře. Děti si vše prošly a také 

se neustále na vše ptaly. Jako třešnička na dortu nás venku 

čekala vysokozdvižná plošina, na níž se sice děti kvůli bezpeč-

nosti nemohly „svézt“, za to nám však pan hasič ukázal, jak 

vysoko plošina dosáhne a do jakých směrů. Takto si děti  

uvědomily, že hasiči jsou opravdu odvážní. Nakonec přišla 

otázka: „Kdo chce být hasičem?“ a samozřejmě nikdo  

nezůstal potichu.  

Na programu dne však byla ještě jedna návštěva, a to  

návštěva Základní školy Opavská, kde zrovna odváděli svou 

práci malíři. Před prohlídkou jsme se posilnili a mohli jsme 

vyrazit. Pan malíř nám ukázal třídu za třídou. Viděli jsme již 

hotovou práci, ale také jsme měli možnost vidět pány malíře 

v akci. Dokonce, což se dětem líbilo určitě nejvíce, si každý 

vyzkoušel malování na stěnu jedné ze tříd. Po dětech tedy 

studentům zůstane jakýsi odkaz. Děti měly možnost  

zhlédnout různé vybavení, pomůcky a také to, že malíři umějí 

chodit na štaflích pouze za pomoci nohou, což děti ocenily 

potleskem. S pány malíři jsme se rozloučili a vyrazili na  

zpáteční autobus. Děti si z výletu odnesly jistě pěkné zážitky, 

což bylo zřejmé z toho, že děti se o hasičích a malířích bavily 

i následující dny.  

Tímto moc děkujeme příslušníkům hasičského záchranného 

sboru Vítkov a kolektivu malířů z Vítkova.  

 

Milé maminky, tatínkové, babičky, dědečkové ... ! 

Srdečně Vás zveme ve čtvrtek 19. 6. 2014 v 15.00 hodin na  
zahradu MŠ na slavnostní rozloučení se školním rokem  
a našimi předškoláky, tematicky nazvané  

„Mávám Ti z parníku …“ 
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Projekt „Až vyrostu“ 

Celý duben probíhal v mateřské škole v duchu propracované-
ho projektu „Až vyrostu…“. 

Záměrem projektu bylo u dětí vytvořit povědomí o okolním 
světě a jeho dění, seznamovat děti se světem lidí, rozvíjet 
povědomí o vlastní sounáležitosti se světem lidí a společnosti, 
vytvářet základy aktivních postojů ke světu, k životu 
a pozitivních vztahů ke kultuře a umění. 

Prostřednictvím nabízených aktivit jsme děti seznámili 
s některými druhy povolání a řemesel, charakteristickými  
znaky a prvky určující druh povolání, naučili je poznat,  
pojmenovat a rozlišovat různé druhy profesí. Zároveň se děti 
naučily znát jejich názvy, význam, užitek. Určit různé druhy 
povolání se dětem daří především prostřednictvím  
praktických ukázek, nápodoby a cestou pokus-omyl. Děti se 
také seznámily a učily manipulaci s neznámými předměty. 
Děti se přirozenou cestou seznamovaly s charakteristickými 
znaky profesí. Jako velmi přínosné vnímáme uskutečněné 
exkurze s názornými ukázkami „práce“, které jsme s dětmi 
v  rámci projektu absolvovali (hasičská zbrojnice, malíři,  
zedníci, stolárna). 

Projekt přinesl bohatou nabídku činností k rozvoji a užívání 
všech smyslů, a zároveň i k rozvoji jemné motoriky, fantazie 
a  představivosti. Oblast hrubé motoriky byla přirozenou  
cestou rozvíjena v přírodním prostředí a cíleně také i různými 
nabídkami ve třídě (pohybové hry, motivační hry, překážková  
dráha….). V průběhu měsíčního projektu jsme se učili  

pojmenovat, třídit, zkoumat, tvořit, zpívat nové písně, kreslit 
i malovat. Děti se seznámily s tematickými pohádkami, hrami, 
básněmi a písněmi, které ovlivňovaly i jejich spontánní hru, 
často samy spontánně zdramatizovaly dané téma. Sledovali 
jsme také rozvoj komunikativních dovedností, správnou  
výslovnost, gramatické vyjadřování, děti se rovněž učily  
vyjádřit pocity, dojmy a prožitky. 

Nové básně, písně, pohybové hry, cvičení a tanečky byly  
využity v pásmu „Ten dělá to a ten zas tohle…“ na besídku 
pořádanou v kulturním domě Radkov ke Dni matek, včetně 
výtvarných prací a výrobků, které byly součásti výzdoby. 

Velmi si také ceníme spolupráce rodičů, kteří se do projektu 
zapojili, ať už samotnými výrobky, které se svými dětmi doma 
vyrobili nebo když svým dětem dávali do mateřské školy  
různé pomůcky a materiál pro obohacení probíraného  
tématu. 

Přínosem byla také spolupráce se Střediskem volného času 
v Opavě, Domeček, kdy lektoři navštívili naši mateřskou školu 
a hravými formami prezentovali profesi hvězdáře. 

Součástí projektu byl také den realizovaný lektorkou 
z občanského sdružení Za Opavu v rámci projektu „Roční  
edukační program památkové péče pro děti MŠ“. 

Přesvědčili jsme se, že tyto společné činnosti přispívají 
k prohlubování vzájemných vztahů mezi školou a rodinou, 
školou a jinými organizacemi, a proto v nich budeme 
i v budoucnu pokračovat. 

Kulturní aktivity občanských sdružení působících v památkové péči 

V měsíci dubnu byl v mateřské škole 
zahájen roční edukační program výuky 
památkové péče pro děti MŠ, který se 
zabývá výchovou ke vztahu kulturního 
a přírodního dědictví, s využitím zážitko-
vého učení a projektovým vyučováním. 
První lekce z tohoto programu byla  
realizovaná lektorkou z občanského 
sdružení Bc. Kateřinou Skalíkovou a byla 
věnována řemeslům – kovář, truhlář, 

brašnář, farmář, švec, mlynář, brusič 
a jiné.  

Teoretická výuka proběhla ve školním 
prostředí – herně MŠ, praktická část 
výuky proběhla přímo v terénu, a to na 
vycházce spojené s exkurzí v místní části 
Radkov-Dubová, SOV – trading spol. 
s.r.o. a byla spojena se zážitky přímo 
v terénu. Děti si prohlédly dílny, viděly 
výrobu palet, s dopomocí zaměstnanců 

a usměvavé paní vedoucí si vyrobily 
velikonoční dekoraci a i přes velmi  
nepříznivé počasí, které nás na vycházce 
provázelo, měly spokojený úsměv na 
tváři.  

Touto cestou bychom chtěli společnosti 
SOV – trading poděkovat za jejich  
ochotu a spolupráci a paní Skalíkové za 
výbornou organizaci a realizaci  
programu.  

Autorky článků: Pavla Hűmerová, Renata Hrbáčková, učitelky MŠ  



strana 9 

 

Pro mnohé z nás je máj lásky čas, pro žáky 
melčské školy byl pak především měsícem 
kultury. První květnový týden se nesl ve 
znamení tradičního Melčského kulturního 
jara, kdy stěžejní akcí celého počínání byla 
bezesporu Akademie dětí a žáků, kteří si 
pro své blízké v duchu starého českého 
úsloví Komu se nelení, tomu se zelení  
připravili celé pásmo veřejných vystoupení 
tanečních, recitačních, hudebních 
i dramatických. Kulturní akce se odehráva-
ly i uvnitř školy. Jmenujme velmi pestrou 
výstavu uměleckých dětských 
a žákovských prací, vtipnou i ve všech  
směrech obohacující Soutěž o kulturním 
povědomí pro žáky starší či relaxační  
zábavu v podobě filmové přehlídky pro 

děti mladšího věku. Kulturu na  
profesionální úrovni pak opět žáci starší 
mohli prožít prostřednictvím činoherních 
představení Sluha dvou pánů nebo Tři 
mušketýři ve Slezském divadle v Opavě. 
Jedinečná filmová 3D produkce 
v opavském multikině CineStar na konci 
májového měsíce byla dárkem pro  
všechny děti k jejich červnovému svátku.  

Věříme, že i tyto doprovodné činnosti  
spolu s důsledným výchovným působením 
ze strany školy a především rodiny  
naplňují a rozvíjejí dětské „srdce, fantazii 
a rozum, což je půda, z níž se rodí to, co 
nazýváme kultura.“ (K. Paustovskij)  

O pravdivosti tohoto sousloví se již celý 
rok přesvědčují naši žáci skrze bezplatné 
výjezdy a exkurze do blízkého 
i vzdálenějšího okolí. Mladší žáci  
obdivují krásy našich předků prostřed-
nictvím návštěv muzeí a technických 
památek, starší pak vidí manuální práci 
v podmínkách dnešní doby na  
pracovištích nejrůznějších firem či  
společností. Všichni účastníci projektu 

by si pak úměrně svému věku měli  
uvědomit, že jen práce potřebná,  
poctivá a svědomitá je trvalá, ba  
dokonce nesmrtelná. A nejenom to. 
Právě naše děti by se měly přičinit o to, 
aby ono rčení o zlatých českých  
ručičkách platilo i nadále. K tomuto  
zjištění děti povedeme ještě celý  
následující půlrok, tedy do konce roku 
2014. Ještě na podzim se tedy žáci  

mohou těšit na zajímavou podívanou, 
kterou nám tady zanechali naši  
předchůdci, případně nadále  
zanechávají jejich potomci. Závěrem je 
třeba konstatovat, že celý projekt 
s názvem Zlaté české ruce zasáhnou Tvé 
srdce, reg. č. CZ.1.07/1.1.24/02.0106, je 
spolufinancován Evropským sociálním 
fondem a státním rozpočtem ČR. 

  Masarykova základní škola a mateřská škola Melč 

Škola kulturu produkující i nabízející…  

Jinak strávené nedělní odpoledne  

Poslední květnovou neděli šlo strávit 
různě – bezmyšlenkovým nakupováním 
v městském supermarketu, sledováním 
finálového světového utkání v hokeji či 
spolu s dětmi v přírodě a následně na 
druhém ročníku akce Klubu rodičů, jež 
nese název RODINA BLÍŽ ŠKOLE.  

Zatímco z činnosti prvně jmenované 
nám zůstala prázdná portmonka, 
z výsledku česko-švédského duelu pak 
oči pro pláč, ti, kteří se rozhodli vyrazit 
ven, rozhodně nešlápli vedle.  

Za hřejivého májového počasí si děti se 
svými rodiči prošli (nebo projeli) kus 
jarní melčské krajiny, aby se po absolvo-
vání netradičních soutěžních disciplín 
sešli v kruhu táborového ohně 
a občerstvili se chladivým lahodným  
mokem. Své o tom ví především mamin-
ky, které se zapojily do netradiční soutě-
že spočívající v rychlosti a šikovnosti 
požití mléčné tekutiny skrze brčko.  

Příjemná a přátelská atmosféra, chuť se 
vzájemně pobavit a vyjít si vstříc – to 
byly momenty, které všechny zúčastně-

né sblížily, ba přímo stmelily. Dlužno 
podotknout, že by se tato akce  
neobešla bez aktivní a obětavé práce 
taktéž radkovských zástupců z Klubu 
rodičů, kterým právem náleží veliké 
díky.  

Zlaté české ruce  
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Otvírání turistické stezky " Dědictví břidlice" v Mokřinkách 

Prvního května 2014 jsme se  
zúčastnili otevírání nové turistické stezky  
Dědictví břidlice v Mokřinkách.  

Že se v našem okolí těžila a upravovala 
břidlice víme, x krát jsme procházeli  
kolem hald, ale dnešní den jsme se  
podívali do míst, které jsme dosud  
nenavštívili a už vůbec jsme netušili, kolik 
podzemních dolů se v našem okolí skrývá. 

Díky průvodci jsme se dozvěděli historii, 
viděli místa propadlišť, vyzkoušeli si  
opracování samotné břidlice - nic  
jednoduchého, shlédli jsme ukázku mistrů 
pokrývačů, jak se břidlice správně pokládá 
na střechy. 

 Zajímavá byla prohlídka Imaginární  
břidlice a návštěva "mini dolu“, kde si děti 
mohly pouštět zvuky, které byly slyšet  
v podzemí při práci. 

Vše umocňovalo slunečné počasí.  
Dodávalo kouzlo naší krásné krajině. 

Po zdolání stezky nás čekal doprovodný 
kulturní program na Bílé Holubici - coun-
try hudba, stavění májky, projížďka na 
koních a jiné atrakce.  

Dnešní den se vydařil, spokojenost  
prozrazoval úsměv na tvářích dětí. 

Dáváme tip na výlet. 

Jarmila Viceníková 

Den otevřených dveří 

17. dubna 2014 proběhl v DD Radkov-Dubová „Den otevřených dveří“. Poprvé v historii domova se 
otevřely naše „brány“ široké veřejnosti. Kromě krajských úředníků navštívilo zámek okolo dvou set 
hostů. Všem děkujeme za projevený zájem o dění v našem domově. 

Ing. Viceník Daniel, ředitel DD  

  Dětský domov a Školní jídelna 

V sobotu 29.3.2014 proběhl 3 ročník turnaje RADKOV OPEN ve 
stolním tenisu. 

Letos opět v "plné parádě" v obou výkonostních kategoriích. 
Dopoledne jsme mohli sledovat kvalitní duely registrovaných 
hráčů po krajskou úroveň. Radkov zastupovali hráči Michal Bek 
a  Jaroslav Žiačik, jejich soupeři přijeli do naší herny z Bílovce,  
Fulneku, Opavy, Litultovic, Dolních Životic Čermné a Chvalíkovic. 

Vítězství z prvního ročníku obhájil nakonec LIBOR RADEK 
z Opavy. Stříbrnou příčku obsadil Daniel Lazecký z Chvalíkovic 
a bronz vybojoval Jirka Válek z Čermné. Všichni medailisté shod-
ně hrají za Sokol Chvalíkovice. 

V kategorii neregistrovaných hráčů se s domácími utkali  
sportovci z Domoradovic, Moravice, Uhlířova, Jelenice, Lesních 
Albrechtic a Vítkova. 

Vítězem se stal J. Čech z Lesních Albrechtic na druhé příčce  
skončil René Haltoff z Vítkova a třetí, turnajový matador :-)  

Roman Lysák z Domoradovic. 

Dohromady si tak v Radkově letos zahrálo rekordních 36 (!)  
hráčů. 

Všem vítězům srdečně blahopřejeme a všem ostatním děkujeme 
za účast a předvedené výkony. 

Už teď se těšíme na příští ročník a na to že se opět v přátelské 
atmosféře se všemi utkáme a pobavíme :-) 

KST děkuje OU Radkov, všem sponzorům a lidem kteří pomáhali 
tento turnaj organizovat. 

Hráči místního pingpongového klubu KST Radkov posbírali 
i několik dalších úspěchů  mimo svou hernu.  V žákovském turnaji 
ve Vítkově obsadil nadějný Matěj Bek stříbrnou příčku. Turnaj 
Domo Open 2014 v Domoradovicích vyhrál v jednotlivcích  
Jaroslav Žiačik a tým KST Radkov ve složení Jaroslav Žiačik, Jiří 
Kudla, Michal Bek a Martin Hefka zvítězili i v soutěži družstev. 

V příští sezoně bude místní klub reprezentovat naši obec v nově 
vznikající "lize Moravy a Slezska", kde bude pravidelně měřit síly 
s dalšími deseti celky okolních obcí. Výsledky minulé sezony  
naznačují, že naši hráči mohou zasáhnout do bojů o nejvyšší příč-
ky. Soutěž se rozběhne koncem měsíce září a napínavé domácí 
zápasy mohou zájemci shlédnout v místní herně vždy každý  
čtvrtek od 17:00 hodin. 

KLUB STOLNÍHO TENISU RADKOV PŘEJE VŠEM OBČANŮM HEZKÉ 
LÉTO , PRÁZDNINY A DOVOLENOU ! 

Autor článku: Jaroslav Žiačik  

   Klub stolního tenisu Radkov 
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   Výtvarný kroužek Pastelka 

Velikonoční jarmark na faře 

V neděli  20. dubna v odpoledních hodinách, proběhl na faře 
v Radkově Velikonoční jarmark. 

Jarmark pořádal výtvarný kroužek Pastelka a občanské  
sdružení Radkov. Děti se na jarmark připravovaly více než 
jeden měsíc. Každou středu, kterou jsme se scházeli, vyráběly 
výrobky na jarmark. Děti měly k vyrábění velikou motivaci. 
Slíbili jsme jim, že za vydělané peníze se pro ně uspořádá vý-
let. 

K dispozici jsme měli prostory radkovské fary. V jedné  
místnosti prodávaly děti své výrobky, v ostatních místnostech 
byly vystavené fotky ze života kroužku, obrázky dětí, květiny 
a velikonočně nazdobené větvičky.                                                                                                                                                                                                                   

Před farou stály malé stánky, ve kterých prodávaly své výrob-
ky holky z Těchanovic a občanské sdružení Radkov. Ke  
koupení byly výrobky z drátků, bylinkové pytlíčky, ručně šité 
hračky a výrobky dětí jako např. malované kraslice, pletené 
pomlázky, nazdobené perníčky, zajíčci z břízy atd. 

K prodávání nám hrála hudba, bylo nachystané i menší  
občerstvení. Hosté jarmarku si zde mohli dát domácí brambo-
rák, svařáček, pivo, nebo třeba kávu a čaj. 

Dětem z Pastelky se podařilo prodat všechny své výrobky. 
V  jejich očích byla znát radost. Předháněly se v tom, kdo více 
prodá a kolik kdo vydělá. Byla tu skvělá nálada a atmosféra. 
Účast byla veliká. Přišli i hosté přespolní. Dokonce jsme  
museli dvakrát přidělávat těsto na bramboráky. 

Chtěla bych moc, moc poděkovat rodičům dětí a hostům  
jarmarku, kteří se přišli podívat na faru a přišli podpořit  
radkovské děti. Děkuji, že jste si zakoupili výrobky 
a  občerstvení, díky vydělaným penězům jsme mohli pro děti 
uspořádat výlet a nakoupit materiál pro jejich další tvorbu. 

Také bych chtěla poděkovat Mariu Medveckému a Ivovi  
Fajkusovi za pomoc v kuchyni, Evě Konečné za pomoc při  
výzdobě fary, občanskému sdružení Radkov za propagaci, OÚ 
Radkov za půjčení stanu, laviček a hlavně za půjčení fary, bez 
které by jarmark nebyl tak kouzelný, jakým byl. 

Doufám,  že podobných akcí bude v Radkově více, a že se 
u  nich zase sejdeme v takovém počtu.   

Potom, co si děti vydělaly peníze na  
velikonočním jarmarku, jsme se rozhodly 
uspořádat pro ně výlet. Děti si výletu více 
vážily, protože si výrobky na prodej  
vyrobily sami, takže si vyzkoušely, že nic 
není zadarmo. 

Některé děti chtěly jet do Dinoparku, 
některé do ZOO. Po sesbírání informací, 
co je jak drahé a co by více koho bavilo, 
jsme se rozhodli pro výlet do ZOO na  
Svatém Kopečku u Olomouce. 

Výlet se uskutečnil 7. června v sobotu. 
Počasí se nám velice vydařilo. V 9:00  
hodin na nás čekal v Radkově na zastávce 
autobus. Jelo 22 dětí a 22 dospělých,  
takže autobus byl kromě tří volných míst, 
plný. 

Jeli nejen děti se svými maminkami, ale 
přidali se i tatínci, což bylo fajn. Do ZOO 

jsme jeli trasou přes Potštát. Na Sv. Kope-
ček jsme dojeli kolem 11. hodiny. V ZOO 
jsme se rozdělili a každý si našel to, co ho 
více zajímalo. Někteří strávili čas 
v lanovém centru, někteří mezi zvířátky 
a někteří jeli vláčkem. Ve tři hodiny jsme 
měli sraz u pokladen a společně jsme se 
vydali k autobusu. 

Při zpáteční cestě bylo v autobuse veselo. 
Výlet se nám vydařil. Počasí nám přálo, 
děti byly hodné, prostě to bylo super. 

Tímto bych chtěla poděkovat všem  
rodičům, kteří si udělali čas a strávili  
sobotní výletní den s dětmi a Pastelkou. 

Snad se výlet všem líbil, tak jako nám 
z Pastelky a doufáme, že podobných  
výletů bude více. 

Autor článků: Lucie Vlachynská 

Výlet do ZOO na Svatý Kopeček  

O letních prázdninách kroužek probíhat nebude z důvodu oprav OÚ.  Děkujeme za pochopení. 
Kroužek bude probíhat od září každou středu nebo pátek od 16:00-18:00. Bližší informace ještě upřesníme. 
Těšíme se na další spolupráci s dětmi a Vámi všemi. Přejeme vám hezké prožití prázdnin, aby vám svítilo  
sluníčko, bezpečný návrat z dovolených a dětem spoustu zajímavých zážitků. Na shledanou v září. 

Informace pro rodiče 
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Víkend otevřených zahrad 

Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu organizovala i v letošním roce akci s názvem Víkend  
otevřených zahrad. Tento svátek, který vznikl ve Velké Británii, otevírá běžně nepřístupné zahrady  
veřejnosti. 

V tomto roce se do této ojedinělé akce poprvé zapojila také část zámecké zahrady v Dubové. Ve dnech 
14. – 15. června bylo veřejnosti otevřeno Zámecké zahradnictví Dubová. Návštěvníci si mohli nejen  
nakoupit rostliny a dřeviny, ale také projít celý areál zahradnictví s komentovanou prohlídkou skleníku  
a nové bylinkové zahrady. Budeme se těšit na příští hojné setkání jako tomu bylo letos! 

Ing. Milada Tošková, fa Omorika  

SPONZOŘI 

Den dětí na velkém hřišti 

V sobotu 14. 6. 2014 od 14 hodin proběhl na dětském hřišti Dětský den, který se konal 
v duchu „ Ať žijí duchové“. Pro děti bylo připraveno 10 disciplín, například podepisování se na 
tabuli ve sklepení, sázení stromečku, přejezd vozíčkem přes vodu, úprk z hradu a další. Na 
děti u disciplín čekal rytíř z Brtníku, Jouza se švagrovou Černou kronikou a skřítkové.  Pro děti 
bylo připraveno také malování na obličej. 

Dětského dne se zúčastnilo přes 70 dětí. Po splnění disciplín děti dostaly balíček se sladkou 
odměnou a pitíčko. Rovněž se nezapomnělo na  občerstvení a to trampské cigáro, párek 
v rohlíku, bramborové placky a jiné občerstvení. 

Překvapením na závěr bylo promítání filmu „At žijí duchové“. 

Všem, kteří pomohli s Dětským dnem, i sponzorům, děkujeme.  

Blanka Běťáková, kulturní komise 

Finanční dar na tisk Zpravodaje v barevném provedení poskytl Ateliér Tomáš Skalík. 
 
 

"Barvy v obecním zpravodaji souzní lépe s mou představou o pestrém  
životě v Radkově. Přeji Vám, aby takový byl."  

T. Skalík  

V květnu jsme uspořádali brigádu na úpravu zeleně u školky a okolí kulturního domu. 

Děkuji členům, kteří se brigády zúčastnili. 

Marie Hrubá 

  Klub zahrádkářů 

ANKETA 

CO MI V OBCI CHYBÍ, CO BY SE MĚLO V OBCI ZMĚNIT? 

Odpovědi prosím posílejte elektronicky na e-mailovou adresu Obecního úřadu Radkov: ouradkov@quick.cz  
nebo písemně do poštovní schránky Obecního úřadu u hlavního vchodu. 
Děkujeme předem za vaše nápady, náměty a připomínky. 


